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Ⅰ.調査の概要 
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１ 趣旨 

本学学生の大学生活の実態を把握すると同時に大学生活に対する満足度の現状を把握する． 

定点調査により，現在の問題点を把握しその改善・解決に向けて各種委員会などで活用される

べき基礎資料を得る。 

現状を踏まえて、継続的かつ時系列的な学生生活調査への展望を明らかにする． 

 

２ アンケート調査の実施概要 

（１）実施主体 学生委員会・学生課 

（２）実施対象 経営情報学部生 全員 

（３）実施期間 平成 29（2017）年 12 月 4 日（火）～平成 30（2018）年 1 月 26 日（金） 

（４）実施方法 アンケート用紙（別紙参照）・記名式、プレゼミ・ホームゼミでの配布による実施 

 

３ 調査内容 

（１）大学入学に関する満足度調査 

（２）支援体制に関する満足度調査 

（３）各施設・設備の満足度調査 

（４）学生生活に関する実態調査 

（５）自身のことについて 

 

４ 回収結果 

 

※ 1 年（2017 年度入学）、2 年（2016 年度入学）、3 年（2015 年度入学）、4 年（2014 年度以前入学） 

※ 昨年度回答率  14.9％ １,３４１名中、200 名（うち、女性 30 名） 

 

４ 報告書の見方 

（１）図中の中の数は回答者の総数です。 

（２）比率は、回答者数を 100％とした百分比で算出し、小数点以下第２位を四捨五入しました。そ

のため、百分比の合計が 100％にならない場合があります。 

（３）複数回答が可能な質問では、その比率の合計が 100％を上回ることがあります。 

（４）図表作成の都合上、選択肢表記や回答の小さい比率は、短縮：省略している場合があります。 

（５）自由記述については個人名や不適切だと判断したコメントは省略している場合があります。 

  

（１）回収数 （２）回収率 （３）在籍者数（2017年11月1日時点）
構成比 基数 回収率 構成比 学生数

全体 100.0% 743 全体 54.3% 全体 100.0% 1,369

男性 85.2% 633 男性 53.4% 男性 86.6% 1,186

女性 14.8% 110 女性 60.1% 女性 13.4% 183

４年 10.9% 81 ４年 32.3% ４年 18.3% 251

３年 22.6% 168 ３年 48.8% ３年 25.1% 344

２年 30.0% 223 ２年 59.8% ２年 27.2% 373

１年 36.5% 271 １年 67.6% １年 29.3% 401
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Ⅱ.調査結果 
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Ⅰ．大学入学に関する満足度調査 

I-(1) 大学入学に関する満足度 

 

 

＜POINT＞ 

（１）全体では満足、やや満足が 46.2%と約半数となった。 

（２）男女別ではやや女子の満足度が低い。 

（３）学年別では４年が満足、60.5%と高いが、3 年までは学年が上がるほど満足度が下がっている。 

 

I-(2) 入学して今現在どう考えていますか。 

 

 

＜POINT＞ 

（１）全体では満足、やや満足が 47%となり入学時の満足度とほぼ同じとなった。（前年度５９％） 

（２）入学時の満足度に比べ、2 年の満足度が低く、不満足度が高い 

（３）学年別では４年が満足、やや満足が 63%と高い。 

 

16.2%

16.1%

16.4%

22.2%

15.5%

14.8%

15.9%

30.0%

30.6%

26.4%

38.3%

25.6%

28.3%

31.7%

39.0%

38.7%

40.9%

29.6%

44.0%

38.6%

39.1%

9.2%

9.2%

9.1%

6.2%

7.7%

12.1%

8.5%

5.4%

5.2%

6.4%

3.7%

6.5%

6.3%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
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女性

4年

3年

2年

1年

I-(1)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

14.8%

14.8%

14.5%

21.0%

12.5%

13.0%

15.9%

32.2%

32.1%

32.7%

42.0%

34.5%

26.9%

32.1%

37.3%

37.8%

34.5%

29.6%

36.3%

39.5%

38.4%

11.3%

10.7%

14.5%

4.9%

11.3%

16.1%

9.2%

3.6%

3.8%

2.7%

2.5%

4.8%

3.6%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

I-(2)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅱ．支援体制に関する満足度調査 

 

 

 

＜POINT＞ 

（１）Ⅱ-（８）図書館利用の満足度が満足・やや満足が 59.7％と高い 

（２）Ⅱ-（4）課外活動は満足度が低く、不満・やや不満が 24.5％と他の項目より高い 

（３）多くの項目において「どちらでもない」が約半数を占めている。 

（４）不満に思った理由の自由記述にはⅡ-(4) 課外活動では「サークルがない、活発ではない（４０

件）」「多摩祭（学園祭）が活発ではない（２０件）」が特に目立った。 

（５）Ⅱ-（１）学修に関する支援体制について不満要素自由記述が多く、多岐に渡っている。 

 

  

12.4%

23.7%

14.5%

7.5%

9.8%

15.9%

10.4%

20.5%

36.5%

36.1%

28.9%

15.7%

19.8%

30.6%

23.6%

39.2%

37.6%

35.9%

48.7%

51.5%

65.7%

48.3%

61.2%

35.7%

10.2%

2.6%

5.1%

14.4%

3.2%

3.5%

3.0%

3.5%

2.8%

1.3%

2.3%

10.1%

1.3%

1.1%

1.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ⅱ-(1) 学修

Ⅱ-(2) 研究

Ⅱ-(3) 大学生活支援

Ⅱ-(4) 課外活動

Ⅱ-(5) 国際交流

Ⅱ-(6) 就職・ｷｬﾘｱ

Ⅱ-(7) ﾒﾃﾞｨｱｻｰﾋﾞｽ

Ⅱ-(8) 図書館利用

Ⅱ満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅱ-(1) 学修（授業・履修など）に関する支援体制 

 

 

＜不満に思った理由＞ 

○授業がつまらない・興味が持てない 

・学びたいと思う授業がなく、満足いかない。 

・興味の沸く授業がない 

・講義が全体的に為になるのかと思う。 

・あまり講義が楽しくない 

・授業の内容について、やっている意味を感じないものが

多い 

・講義がつまらない。 

・受ける意味がない授業がある 

・より専門的な内容を学びたい 

・学修、ビジネスを知る事ができない 

○空きコマが多い、授業が少ない  

・授業数が少なく、空きコマができてしまう 

・授業選択の幅を増やしてほしい 

・その他同意見 （全８件） 

○履修制限について 

・取れる授業が限られていて、履修希望者が多くて取れな

いことがある。 

・履修可能人数が少なく、その学年の授業が一つしかない

時の授業の抽選に落ちた際、別の授業がない 

・授業が少ない、履修をしたのに何故かはずれていた 

・授業に出てもあまり意味がないと思う。履修制限が意味不

明 

・履修するにあたっての抽選制度 

○授業運営について 

・授業中に私語をする人、うるさい人がいても注意したり退

出させたりしない先生が多いので、授業に集中できない

ことが多い 

・授業中うるさい。毎日「帽子を取れ。」「鞄を机の上に置く

な。」とか聞き飽きた 

・説明がしっかりしている授業もあるが、うるさくしても注意し

ない授業がある。 

・講義に出席すれば「単位が取得できる」のは、他の大学

に比べてレベルが低いと思いました。他の大学の話を聞

くと、本当に大丈夫か？自分の力になるのか？と思いま

した。 

・テストがぬるい 

○その他  

・先生のえこひいきがあからさま 

・スクールバスの遅延で遅刻しても、先生が認めないと出席

にならないこと。 

・遅延で授業に遅れても教室の鍵がしめられているため、

授業内レポートや出席ができない。 

・教務課に履修など相談しても、しっかりとした返答がこな

い。 

・半期の履修可能数を増やして欲しい。もしくは”ゼミ”、”イ

ンターン”の履修は別枠にして欲しい。 

・単位が先生の気に入らない等の理由で変化 

・学習に関わるものが分かりづらいものがあり、単位が取れ

ないことがあった。 

・授業において、ｼﾗﾊﾞｽ通りに進めていなかったり、連絡が

しっかりしていなかったりする。 

・授業が厳しい 

・講義で、ただ動画（恐らく無断転載）を流すだけなのはど

うかと思う 

・学修について支援されている感はない 

・自分のふがいなさで単位が危機的状況にあること 

・教授によっては講義が最悪 

・学修もう少し良い環境にしてほしい 

・授業時人があふれているときがある 

・YouTubeを出す授業が多いのと、1 年のときに出した映

像を 2 年でも流しているため、何を考えているかわからな

い。先生の自慢が多い 

・授業の取り方がとてもわかりにくい 

・プレゼミで前週にいきなり土曜日授業があると言われた。

そういうことは半年前から言ってほしい 

・もう少し登録期間と削除期間を延長させてほしい 

 

 

12.4%

12.6%

10.9%

33.3%

11.9%

8.1%

14.4%

36.5%

35.9%

40.0%

45.7%

33.9%

33.2%

38.7%

37.6%

38.9%

30.0%

14.8%

36.3%

38.6%

39.1%

10.2%

9.5%

14.5%

3.7%

14.9%

14.8%

5.5%

2.8%

2.7%

3.6%

2.5%

2.4%

4.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅱ-(1)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅱ-(2) 研究（ゼミ・論文指導など）に関する支援体制 

 

 

＜不満に思った理由＞ 

・研究費が少ない （３） 

・研究について支援されている感はない 

・お金があまっていると保護者に言っていたのなら、そのお金を授業、ゼミでの教科書代にし、生徒に配ったらいい。 

・研究もう少し良い環境にしてほしい 

・先生ごとの学生への対応の差が大きい 

・研究についてビジネスを知る事ができない 

 

Ⅱ-(3) 大学生活支援（奨学金・保健・学生相談など）に関する支援体制 

 

 

＜不満に思った理由＞ 

・学生課はもっと他との連携をしっかりすべき 

・奨学金（説明会）に 5分くらい遅刻しただけなのに、もらえな

かった 

・金銭面での補助が少ない 

・生活支援をしていると思わない 

・説明が少ない 

・多摩大が第一志望ではなかったことと、未成年の喫煙など

学校の風紀が乱れている。 

23.7%

24.3%

20.0%

42.0%

25.0%

26.5%

15.1%

36.1%

34.8%

43.6%

37.0%

35.7%

38.1%

34.3%

35.9%

36.8%

30.9%

19.8%

34.5%

29.6%

46.9%

2.6%

2.5%

2.7%

0.0%

3.0%

3.6%

2.2%

1.3%

1.4%

0.9%

1.2%

1.8%

1.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅱ-(2)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

14.5%

14.4%

15.5%

21.0%

11.9%

12.6%

15.9%

28.9%

29.2%

27.3%

37.0%

27.4%

25.1%

30.6%

48.7%

48.8%

48.2%

37.0%

48.2%

53.4%

48.7%

5.1%

4.9%

6.4%

3.7%

8.9%

5.8%

2.6%

2.3%

2.4%

1.8%

1.2%

3.6%

2.7%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅱ-(3)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答



 10 

Ⅱ-(4) 課外活動（部活・サークル・学園祭など）に関する支援体制 

 

 

＜不満に思った理由＞ 

○サークルがない、活発ではない  

・もっといろんなサークルを増やしてほしい 

・小規模なサークルが無いので、気軽に入ってみる気にな

れなかった。 

・サークルがつまらないから、友達が行く日しか行っていな

い 

・サークル活動が充実していない。あまり魅力を感じない  

・その他同意見多数 （全４０件） 

○多摩祭（学園祭）が活発ではない 

・レベルが低い ・熱気を感じない ・規模が小さい 

・有名人が来ない ・活気がない 

・その他同意見多数 （全２０件） 

○支援体制・制度  

・サークル支援が良いとサークルが増える 

・サークルにおいて、少し制度が厳しいような気がする 

・自分が入った時に興味が持てたサークルなどなかった。

もっとおもしろい事をしたいと思っている学生が多いと思

うので、サークル作成支援をもっとすべきと思いました。 

・補助金が少ない。審査など厳しくした割にお知らせが遅

い。勧誘などの場所や時期、やっていいことの制限があ

りすぎて新入生が前と比べて入ってこない。 

・ルールが厳しい 

・自由度が低い。ゆるくしろとは思わないが、サークルに少

し関心を増やしてほしい 

・サークルに対する支援体制が少し低いかなと思う 

○その他  

・学園祭のときシフト制だったのですが、シフトの時間にな

っても交代の人が来なくて、同じ人がずっとやっている状態

だった。 

・学園祭に限らないが、放送が聴き取れない 

・課外活動が面白くない 

・課外活動が他大学にくらべて、力をいれていない 

・参加したいと思える魅力を感じない 

・課外活動があまり活発でないため 

・あまり活発的ではないのと、学内の参加率が低い 

・メンバーに不満。やりがいを感じられなくなった 

・フットサル部が優遇され過ぎ 

・フットサルのサークルがほしい 

・サークル室に入れない嫌な雰囲気がある 

・サークルなのに練習をしないので

  

7.5%

7.7%

6.4%

9.9%

3.6%

6.3%

10.3%

15.7%

15.0%

20.0%

25.9%

10.1%

11.7%

19.6%

51.5%

51.8%

50.0%

43.2%

54.2%

57.0%

48.0%

14.4%

14.2%

15.5%

13.6%

16.7%

14.8%

12.9%

10.1%

10.7%

6.4%

7.4%

14.3%

9.9%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅱ-(4)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅱ-(5) 国際交流・留学に関する支援体制 

 

 

＜不満に思った理由＞ 

・盛り上がりに欠ける。留学に関しては、もっと奨学金を出してほしい。 

・学内交流の場を増やしてほしい 

・留学の選択肢をもう少し広くしてほしい 

・留学先で米国が少ない 

・学できる国が少なすぎる 

 

 

Ⅱ-(6) 就職・キャリアに関する支援体制 

 

 

＜不満に思った理由＞ 

・就職に関する支援は平等でない。 

・キャリアの担当がおじいちゃんすぎて、同じことを何回もきかれた。 

・就活に関して、もっと早くから案内をするべき（必修にするとか） 

・就職に対し、学校側のとりあえずどこでもよいから受かれという感じがする。 

・キャリアの職員の態度がひどい。 

・少し雑な面があると思った 

9.8%

9.8%

10.0%

8.6%

6.5%

9.9%

12.2%

19.8%

18.8%

25.5%

19.8%

16.1%

18.8%

22.9%

65.7%

67.0%

58.2%

66.7%

70.8%

65.5%

62.4%

3.2%

3.0%

4.5%

3.7%

4.2%

4.0%

1.8%

1.3%

1.4%

0.9%

1.2%

2.4%

1.8%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅱ-(5)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

15.9%

16.6%

11.8%

33.3%

16.7%

13.0%

12.5%

30.6%

30.2%

32.7%

45.7%

38.1%

20.2%

29.9%

48.3%

48.3%

48.2%

14.8%

38.1%

62.8%

52.8%

3.5%

3.5%

3.6%

3.7%

6.0%

2.7%

2.6%

1.1%

1.1%

0.9%

2.5%

1.2%

0.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅱ-(6)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅱ-(7) メディアサービスに関する支援体制 

 

 

＜不満に思った理由＞ 

・T-Next の使われていない感がすごい。必要な情報があまり

得られてない。 

・配布 PCが修理してもすぐこわれる 

・コンピュータが使えない 

・T-Next をもっと活用して欲しい 

・T-Next が使いにくい 

・配布 PCがしょぼい 

・PCに CD ドライブがほしい 

 

 

Ⅱ-(8) 図書館利用に関する支援体制 

 

 

＜不満に思った理由＞ 

・本が少ない、偏りがある 

・本の検索 PCにて指定した本の位置が分かりづらい 

・図書館に新しい本が少ない 

・図書館として使えない 

・昨年と比べると騒がしくなり、読書に適した場所ではなくなっ

てしまった 

・もっと人が集まるようなイベントが欲しい 

・周りに迷惑をかけている学生にしっかり注意してほしい 

・寒いときが多い 

・図書に大学らしさがない 

・畳のところで寝れない 

・図書館システムが利用できないことが多かった 

・図書館に入るのにわざわざ学生証が必要なのがなければ

いい

10.4%

10.3%

10.9%

11.1%

6.5%

11.2%

11.8%

23.6%

23.7%

22.7%

30.9%

23.8%

16.6%

26.9%

61.2%

61.1%

61.8%

48.1%

61.3%

69.1%

58.7%

3.0%

2.8%

3.6%

6.2%

4.8%

2.2%

1.5%

1.1%

1.3%

0.0%

3.7%

1.8%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅱ-(7)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

20.5%

20.5%

20.0%

16.0%

14.3%

17.5%

28.0%

39.2%

38.7%

41.8%

50.6%

34.5%

41.3%

36.9%

35.7%

35.7%

35.5%

24.7%

46.4%

38.1%

30.3%

3.5%

3.8%

1.8%

4.9%

4.2%

2.2%

3.7%

0.9%

1.1%

0.0%

2.5%

0.6%

0.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅱ-(8)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅲ．各施設・設備の満足度調査 

 

 

 

＜POINT＞ 

（１）Ⅲ-（２）図書館、Ⅲ-（４）トイレ、Ⅲ-（９）売店の満足度が高い 

（２）Ⅲ-（９）売店は不満・やや不満も多く、不満要素自由記述には狭い、混んでいるが多い。 

（３）Ⅲ-（８）学生食堂は不満・やや不満が 15.6％と比較的高い 

（４）Ⅲ-（５）更衣室（リフレッシュルーム）は満足・やや満足が男子 23.4％に対し、女子 54.6％と圧

倒的に高い。 

（５）Ⅲ-（４）トイレ、Ⅲ-（８）学生食堂、Ⅲ-（５）更衣室、Ⅲ-（９）売店は 1 年生、4 年生の満足度が

高く、２，3 年生の満足度が低い傾向にある。（2014 年 9 月リニューアルの影響が考えられる） 

（５）不満に思った理由の自由記述にはⅢ-(1) 教室では「教室が狭い・間隔が狭い（１７件）」、Ⅲ-

(6) アリーナでは「夏暑く、冬寒い（15件）」、Ⅲ-(8) 学生食堂では「味が悪い（２７件）」、Ⅲ-(9) 

売店（セブンイレブン）「狭い、混んでいて使いにくい （34件）」が特に目立った。 

（６）全体的に学生・中高生のマナーが悪い、ゴミが多いという意見が多かった。 

（７）設問項目以外にはスクールバスの不満意見があった。 

 

＜スクールバスに関する不満意見＞ 
・スクールバスの本数を増やして欲しい 

・年々人数が増えているのにバスを減らしたりしているのはおかしい。 

・30 分に 1 本にすべき。本数増やすべき。 

・バスで生徒がいたりしてるのにしめきって出発したりしてるのでやめさせてほしい。 

・時間ぴったりにバスの前にいたのに、目の前で閉められて乗れなかったことがある。 

・スクールバスは 15 分に一本単位にしてほしい 

・スクールバスの時間が微妙 

・バスの運転手の対応が悪い 

16.2%

28.3%

15.9%

27.2%

12.4%

14.0%

10.2%

12.7%

29.2%

14.8%

38.9%

36.3%

25.0%

36.9%

15.6%

26.6%

15.6%

28.4%

35.4%

27.9%

31.4%

29.2%

51.7%

24.6%

65.9%

50.3%

69.4%

42.9%

24.0%

52.1%

10.6%

4.7%

4.4%

8.6%

4.0%

5.8%

1.7%

9.7%

8.9%

3.5%

2.3%

0.9%

2.4%

1.7%

1.3%

2.7%

2.4%

5.9%

2.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ⅲ-(1) 教室

Ⅲ-(2) 図書館

Ⅲ-(3) アゴラ

Ⅲ-(4) トイレ

Ⅲ-(5) 更衣室

Ⅲ-(6) アリーナ

Ⅲ-(7) テニスコート

Ⅲ-(8) 学生食堂

Ⅲ-(9) 売店

Ⅲ-(10) T-Studio1F

Ⅱ満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅲ-(1) 教室 

 

＜不満に思った理由＞ 

○教室が狭い・間隔が狭い 

・席の間隔が狭い 

・001 教室の机がせまい 

・201、212 教室等、隣との間隔が狭すぎるため、人が多い

と辛い。 

・教室の席が少なく、席と席の幅が狭い 

・定員オーバーで履修が出来ない授業がある数 

・その他同意見 （全１７件） 

○空調が悪い 

・室温が暑いか寒い、極端すぎる 

・教室の換気が悪い 

・臭いがこもっている 

・その他同意見 （全９件） 

○充電ができない 

・001 で充電ができない 

・コンセントがない机があるので、座る場所がかたよってしま

う。 

・その他同意見 （全６件） 

○椅子がかたい、座りづらい 

・001 教室のイスを直してほしい 

・椅子がかたい、汚い 

・イスが座りにくい 

・その他同意見 （全７件） 

○マナーが悪い 

・各教室が汚い（学生の使い方が悪い） 

・授業後ゴミが多い 

・その他同意見 （全４件） 

○その他  

・教室予約を前日までに変えたこと 

・講義によってはすわれないときがある 

・スライドが見づらい 

・ゼミなどにもっと自由に使わせて欲しい。 

・たばこの臭いがする 

・プリンターが使えなかったりする 

 

  

16.2%

16.1%

16.4%

22.2%

12.5%

12.1%

19.9%

38.9%

38.7%

40.0%

40.7%

39.9%

42.2%

35.1%

31.4%

31.1%

32.7%

27.2%

31.5%

31.4%

32.5%

10.6%

10.9%

9.1%

7.4%

13.7%

10.3%

10.0%

2.3%

2.5%

0.9%

2.5%

2.4%

3.1%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(1)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅲ-(2) 図書館 

 

＜不満に思った理由＞ 

・うるさい （３件） 

・前の方がよかった 

・図書が少なく、古いのが多い 

・4階の個人スペースをもっと増やしてほしい 

・もう少しおもしろそうな本がほしい 

・入館時に学生証不要にしてほしい 

・静かでも明らかな場所取りをしていて、利用範囲が狭く、

座りたくても座れない 

・充電する部分が壊れている 

・温度調節がいまいち、飲食 OKにして欲しい 

・蔵書が古いのでは？  

・座る席が少ない 

・食事ができるスペースがほしい 

 

 

  

28.3%

28.1%

29.1%

24.7%

23.2%

25.1%

35.1%

36.3%

36.0%

38.2%

43.2%

32.1%

39.9%

33.9%

29.2%

29.9%

25.5%

28.4%

35.1%

30.0%

25.1%

4.7%

4.4%

6.4%

3.7%

8.3%

3.6%

3.7%

0.9%

1.1%

0.0%

0.0%

1.2%

0.9%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(2)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅲ-(3) アゴラ 

 

＜不満に思った理由＞ 

○ゴミが多い、汚い  

・臭い。食べ残しが多い。汚い (5件） 

・学生がゴミをその場に置いて出る。座わり心地が悪い 

○その他 

・たまり場になっていて入れない （３件） 

・フリースペースでもあるため、騒がしい 

・暑いところがある。 

・アゴラにポットとか欲しい 

・アゴラは席とテーブルが少ないので、お昼時は座れなくて

困ったことがある。 

・どうにも使いづらい 

・もっと大きくしてほしい 

 

 

Ⅲ-(4) トイレ 

 

＜不満に思った理由＞ 

○整備してほしい 

・きれいにしてほしい、ウォッシュレットがほしい （11件） 

・101 教室男子トイレの扉が不要 （７件） 

・ハンドドライヤーをつけてほしい （６件） 

・無線 LAN を整備してほしい （３件） 

・個室が少ない （2件） 

○その他 

・消毒液をおいてほしい （２件） 

・マナーが悪い（汚い・流さない） 

・乙姫がならない 

  

15.9%

16.6%

11.8%

12.3%

14.9%

19.7%

14.4%

25.0%

23.2%

35.5%

33.3%

23.8%

27.4%

21.4%

51.7%

53.2%

42.7%

46.9%

48.2%

45.3%

60.5%

4.4%

3.6%

9.1%

6.2%

6.5%

5.4%

1.8%

2.4%

2.8%

0.0%

1.2%

6.0%

1.8%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(3)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

27.2%

27.0%

28.2%

29.6%

28.6%

24.2%

28.0%

36.9%

35.7%

43.6%

45.7%

31.5%

39.0%

35.8%

24.6%

26.5%

13.6%

16.0%

26.8%

26.9%

24.0%

8.6%

8.2%

10.9%

7.4%

11.3%

6.7%

8.9%

1.7%

1.7%

1.8%

1.2%

1.2%

2.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(4)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅲ-(5) 更衣室（リフレッシュルーム） 

 

＜不満に思った理由＞ 

○整備してほしい 

・電波が届かない、無線 LAN を整備してほしい （8件） 

・男子更衣室がしょぼい （２件） 

・空気が悪い、水がたれている 

 

○マナーが悪い 

・カップ麺を食べてこぼしている人がいた。飲食禁止なので

は？用もないのに溜まらないで欲しい 

・部活動が占領しすぎ 

・フットサル部が荷物置きにしている 

・汚い

 

 

Ⅲ-(6) アリーナ 

 

＜不満に思った理由＞ 

・夏暑く、冬寒い（特に寒いという意見多数） （15件） 

・フットサルがしたい （３件） 

・暗い （3件） 

・土足禁止にしてほしい （２件） 

・汚い 

・自由に使える時間が少ない 

・狭い 

・殺風景すぎる 

 

 

12.4%

9.8%

27.3%

13.6%

7.1%

11.7%

15.9%

15.6%

13.6%

27.3%

22.2%

10.7%

14.3%

17.7%

65.9%

71.4%

34.5%

60.5%

75.0%

68.6%

59.8%

4.0%

3.2%

9.1%

2.5%

6.5%

3.1%

3.7%

1.3%

1.4%

0.9%

1.2%

0.6%

1.3%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(5)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

14.0%

14.4%

11.8%

16.0%

6.5%

14.3%

17.7%

26.6%

27.0%

24.5%

21.0%

25.0%

27.4%

28.8%

50.3%

50.2%

50.9%

54.3%

57.7%

47.5%

46.9%

5.8%

5.4%

8.2%

7.4%

7.1%

6.7%

3.7%

2.7%

2.5%

3.6%

1.2%

3.6%

3.1%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(6)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅲ-(7) テニスコート 

 

＜不満に思った理由＞ 

・周りのネットが低い （3件） 

・狭い （２件） 

・環境が少し悪い 

・使いたいのにサークルが占めている 

・たいてい同じ人たちが使っていて、使いづらい 

・砂が少ない、人工芝がはげている、ネットぼろぼろ 

 

Ⅲ-(8) 学生食堂 

 

＜不満に思った理由＞ 

○メニューについて  

・味が悪い （27件） 

・値段が高い、コストパフォーマンスが悪い （12件） 

・種類が少ない、デザートがない （9件） 

・女子向けのメニューを作ってほしい 

・多摩大チキン丼ともう一つふやして欲しい。チキン丼は重い。 

・すぐ売り切れる 

○その他 

・狭い （２件） 

・人が多くて利用できない時がある 

・4階なのは面倒、セブンと併設すべき 

・アレルギー表示がちゃんとされていない 

・朝と夜も開いてほしい 

・喫煙所を戻してほしい 

・ 

 

  

10.2%

10.4%

9.1%

9.9%

5.4%

11.7%

12.2%

15.6%

15.8%

14.5%

21.0%

14.3%

15.2%

15.1%

69.4%

68.9%

72.7%

64.2%

72.6%

69.1%

69.4%

1.7%

1.6%

2.7%

2.5%

3.6%

0.9%

1.1%

2.4%

2.8%

0.0%

2.5%

4.2%

2.2%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(7)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

12.7%

13.6%

7.3%

11.1%

7.7%

15.2%

14.0%

28.4%

28.8%

26.4%

32.1%

25.0%

24.7%

32.5%

42.9%

41.7%

50.0%

40.7%

50.0%

39.9%

41.7%

9.7%

8.8%

14.5%

9.9%

8.3%

13.0%

7.7%

5.9%

6.8%

0.9%

6.2%

8.9%

6.7%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(8)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅲ-(9) 売店（セブンイレブン） 

 

＜不満に思った理由＞ 

○店舗について 

・狭い、混んでいて使いにくい （34件） 

・もう 1 店舗増やしてほしい （５件） 

・営業時間が短い （２件） 

・清掃に力を入れてほしい （２件） 

○品揃えについて 

・夕方になると売り切れている （２件） 

・タバコを売って欲しい （2件） 

・品揃えを増やしてほしい。  

・おでんを売ってほしい 

・エクレアがない 

・多摩大学特有の商品があればなと思います 

 

○その他 

・２F で食事ができるようにしてほしい 

・中高生が邪魔 

 

 

Ⅲ-(10) T-Studio1F ラウンジ 

 

＜不満に思った理由＞ 

・ゴミが散乱している、汚い （4件） 

・騒がしい （3件） 

・狭い （２件） 

・場所的に使いづらい 

・△の形にしたのはひどくないですか？ 

29.2%

29.7%

26.4%

38.3%

24.4%

24.7%

33.2%

35.4%

34.8%

39.1%

35.8%

37.5%

37.2%

32.5%

24.0%

23.2%

28.2%

14.8%

25.0%

25.6%

24.7%

8.9%

9.5%

5.5%

9.9%

10.1%

9.4%

7.4%

2.2%

2.5%

0.0%

1.2%

3.0%

2.7%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(9)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

14.8%

14.8%

14.5%

13.6%

10.1%

13.9%

18.8%

27.9%

27.0%

32.7%

44.4%

20.2%

26.9%

28.4%

52.1%

52.8%

48.2%

37.0%

61.3%

53.8%

49.4%

3.5%

3.6%

2.7%

2.5%

6.0%

3.1%

2.6%

1.2%

1.3%

0.9%

2.5%

2.4%

1.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅲ-(10)
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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Ⅳ．学生生活に関する実態調査 

Ⅳ-(1) あなたの大学最寄駅はどこですか？ 

 

 

Ⅳ-(2) 大学最寄り駅からの主なアクセス方法はなんですか？ 

 

 

  

32.0%

32.2%

30.9%

45.7%

32.1%

32.3%

27.7%

39.0%

39.8%

34.5%

29.6%

37.5%

37.2%

44.3%

17.8%

15.6%

30.0%

21.0%

19.6%

16.6%

16.6%

10.5%

11.7%

3.6%

3.7%

10.7%

13.5%

10.0%

0.7%

0.6%

0.9%

0.0%

0.0%

0.4%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅳ-(1)

京王永山

小田急永山

京王聖蹟桜ヶ丘

徒歩圏内・自転車・バイクのため駅は利用しない

無回答

14.7%

16.7%

2.7%

14.8%

10.7%

17.0%

15.1%

6.2%

6.5%

4.5%

3.7%

6.0%

5.8%

7.4%

74.8%

72.4%

89.1%

79.0%

79.8%

74.0%

71.2%

4.3%

4.4%

3.6%

2.5%

3.6%

3.1%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅳ-(2)徒歩 公共バス スクールバス 無回答
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○喫煙について 

Ⅳ-(3) あなたは喫煙をしますか？ 

 

 

  

13.6%

14.4%

9.1%

24.7%

19.6%

15.2%

5.2%

84.8%

84.0%

89.1%

74.1%

78.0%

83.9%

93.0%

1.6%

1.6%

1.8%

1.2%

2.4%

0.9%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅳ-(3)
はい いいえ 無回答
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○多摩祭について 

Ⅳ-(4) あなたは今年の多摩祭に参加しましたか？ 

 

 

Ⅳ-(5) あなたは多摩祭が必要だと思いますか？ 

 

 

Ⅳ-(6) 必要ないと思った具体的な理由 

・盛り上がっていない、地味、しょぼい （15件） 

・楽しくない （12件） 

・人が少ない （11件） 

・規模が小さい （6件） 

・意味、価値、必要性を感じない （4件） 

・必要だけど、もう少しゼミの出し物を自由に出させてほし

い 

・学生イベントではない 

・これといったイベントがない 

・告知すらないから。 

・個人的に年々質が落ちていると感じたため 

・力を入れるのであればよいが、現状あってもなくても変わ

らない 

・プレゼミ強制参加はありえない。来場者をプレゼミでかさ

増ししないでほしい。 

・サークル強制参加もきつい。たいしたバックアップ予定を

取れないならしなくてもいい。 

・やったところであまり意味がない 

・「やりたい」「行きたい」という声を聞かない 

・参加しないから 

・土曜だから 

・1日だけで大丈夫だと思いました。 

・地域活性化にはあまりつながっていない 

・非常に面倒くさい 

・誰も周りで行っている人がいない 

・もっとたくさんの人が来るようにやらないと、大学の人間だ

けでやってもおもしろくないと思う。 

・特に出し物を出すわけではないから 

・部活やサークルが少ないため、盛り上がらない 

・準備に比べて当日の面白みがない 

・認知度、行きたいと思える要素がない 

・特に興味がない。 ゼミで出し物があるから参加しただけ 

64.2%

62.9%

71.8%

34.6%

47.0%

54.7%

91.5%

35.3%

36.7%

27.3%

65.4%

53.0%

45.3%

7.0%

0.5%

0.5%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅳ-(4)
はい いいえ 無回答

79.8%

80.1%

78.2%

74.1%

78.0%

75.8%

86.0%

19.7%

19.4%

20.9%

25.9%

21.4%

24.2%

12.9%

0.5%

0.5%

0.9%

0.0%

0.6%

0.0%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅳ-(5)
はい いいえ 無回答
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・土日は時間がない 

・やるなら全ての学生が強制とかでやって欲しい 

・疲れる 

・たいしたことないから。高校の文化祭よりひどい 

・学生が必ず出席ではないし、あまり賑わってもいない 

・周囲で楽しみにしている人は少ない 

・もっと大々的に行うべき 

・目的がわからない 

・忙しくなるから 

・イベントがおもしろくないが、高校生が大学の雰囲気を知

るのに必要だから大切だ 

・イベントが好きではないから 

・オープンキャンパスがあればいいと思う 

・駅から遠いので、あまり人が来ないと思う 

・ゼミごとの出店は有志にすればいい 

・全員参加でないなら、やらなくてもいい 

・強制でないなら、ほとんど参加しない 

・参加者の求めるモノ、ニーズに合っていない 

・ 
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○サークル 

Ⅳ-(7) あなたは部活・サークルに入っていますか？ 

 

 

Ⅳ-(8) 入っていない理由（複数回答） 

 

 

Ⅳ-(9) どんなサークルがあったら入りたいですか？（自由記述） 

 

・バスケットボール （35） 

・サッカー （27） 

・ダンス （17） 

・フットサル （10） 

・モータースポーツ （10） 

・ゲーム （9） 

・野球 （7） 

・音楽 （7） 

・麻雀 （5） 

・スキー・スノーボード （4） 

・オールラウンド （3） 

・テニス （3） 

・アイドル研究 （3） 

・サバイバルゲーム （3） 

・水泳 （3） 

・卓球 （3） 

・ゴルフ （3） 

・料理 （3） 

・アウトドア （2） 

・イベント （2） 

・映画 （2） 

・温泉同好会 （2） 

・剣道 （2） 

・国際交流 （2） 

・茶道 （2） 

・投資 （2） 

・バトミントン （2） 

・パソコン （2） 

・ラクロス （2） 

・天体科学 （2） 

・K-POP大好きサークル 

・SF 研究会 

・アイスホッケー 

・アクロバット 

・遊びサークル 

・インカレ 

・馬 

・カラオケサークル 

・ガンダム同好会 

・企画サークル 

・キックボクシング 

・球技以外 

・競馬部 

・撮影 

・サンリオ系 

・司会 

・手芸 

・スキューバダイビング 

・ソフトテニスサークル 

・釣り 

・走るだけサークル 

・パチスロ部 

・バレーボール 

・百人一首 

・プロレス同好会 

・ボーリング 

・ボクシング 

・映画 

・弓道 

 

 

21.3%

20.9%

23.6%

23.5%

20.8%

22.0%

20.3%

77.8%

78.2%

75.5%

76.5%

78.6%

76.7%

78.6%

0.9%

0.9%

0.9%

0.0%

0.6%

1.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅳ-(7)
はい いいえ 無回答

55.0%

33.2%

22.5%

10.9%

5.9%

4.8%

3.6%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

入りたい部活・サークルが無い

アルバイト優先

趣味優先

その他

ゼミ活動優先

授業予復習優先

家庭の事情

無回答

Ⅳ-(8)
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Ⅳ-(10) キャンパス内でもっとも居心地の良い場所を教えてください。 

 

 

Ⅳ-(11) キャンパス内でもっとも居心地の悪い場所を教えてください。 

 

 

  

184

54

53

41

23

23

21

15

14

13

12

12

6

5

3

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

図書館

ゼミ室

アゴラ

教室

学食

トイレ

T-Stduio

アリーナ

サークル室

更衣室

喫煙所

売店

歴史未来館

芝生

T-Commons
Ⅳ-(10) 

57

52

41

39

31

11

9

9

8

7

6

3

3

2

2

0 10 20 30 40 50 60

喫煙場所

その他教室

001教室

アゴラ

アリーナ

101教室

売店

201教室

T-Studio

トイレ

事務局

廊下

バス停

学食

図書館
Ⅳ-(11) 

屋上 （3） 

国際交流ルーム （3） 

4F ソファー （3） 

ベンチ （2） 

椅子が多いところ  

キャリア支援課  

自由に座れる場所 

外：新しい空気を吸える 

卓球場 

ラウンジ 

歴史館前のテーブル 

角っコ： 

テニスコート 

友達がいる所 

バスの中 （2） 

サークル室 

ゼミ室 

テニスコート 
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Ⅴ．あなた自身のことについて 

Ⅴ-(1) 多摩大学を受験する際にどの程度希望していましたか。 

 

 

Ⅴ-(2) 卒業後の希望進路は？（複数回答可） 

 

 

  

41.7%

41.5%

42.7%

39.5%

38.1%

41.3%

45.0%

21.7%

22.9%

14.5%

22.2%

25.0%

16.6%

23.6%

35.3%

34.1%

41.8%

38.3%

35.1%

41.3%

29.5%

1.3%

1.4%

0.9%

0.0%

1.8%

0.9%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(1)
第１希望 第２希望 その他 無回答

57.9%

29.3%

10.2%

6.9%

3.0%

1.7%

1.2%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

企業

未定

公務員・団体職員等

起業

家業

進学（大学院）

進学（専門学校等）

無回答

Ⅴ-(2)
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Ⅴ-(3) 学内に「友達」と呼べる人はいますか。 

 

 

 

Ⅴ-(4) 学外に「友達」と呼べる人はいますか。 

 

 

  

4.4%

4.9%

1.8%

11.1%

4.8%

4.0%

2.6%

2.6%

2.8%

0.9%

1.2%

2.4%

4.0%

1.8%

15.5%

14.4%

21.8%

23.5%

14.3%

12.1%

16.6%

47.4%

45.5%

58.2%

38.3%

56.0%

42.6%

48.7%

29.2%

31.4%

16.4%

25.9%

21.4%

36.3%

29.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(3)
０人 １人 2～3人 4～10人 11人以上 無回答

2.4%

2.8%

0.0%

6.2%

1.2%

3.1%

1.5%

0.8%

0.8%

0.9%

1.2%

1.2%

0.4%

0.7%

6.7%

6.5%

8.2%

7.4%

7.1%

8.5%

4.8%

23.6%

21.2%

37.3%

24.7%

30.4%

16.6%

24.7%

64.7%

66.8%

52.7%

59.3%

58.9%

69.1%

66.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(4)０人 １人 2～3人 4～10人 11人以上 無回答
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○現在の学生生活の中でどの程度悩んだり不安を感じますか？ 

 

 

  

23.1%

41.7%

44.1%

20.5%

8.6%

2.4%

9.3%

16.3%

12.4%

6.6%

18.7%

42.8%

40.2%

39.7%

34.1%

23.4%

14.7%

28.0%

31.5%

25.7%

16.0%

36.2%

26.4%

13.7%

12.0%

34.6%

49.0%

59.8%

43.6%

38.6%

42.7%

50.1%

32.0%

7.1%

3.6%

3.2%

10.1%

17.8%

21.9%

18.0%

11.8%

17.6%

25.2%

10.6%

0.5%

0.7%

0.9%

0.8%

1.2%

1.2%

1.1%

1.7%

1.6%

2.2%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ⅴ-(5) 勉学

Ⅴ-(6) 就職

Ⅴ-(7) 将来

Ⅴ-(8) 経済状況

Ⅴ-(9) 友人関係

Ⅴ-(10) 教職員関係

Ⅴ-(11) 異性など

Ⅴ-(12) 自分の性格

Ⅴ-(13) 体調健康

Ⅴ-(14) 家庭環境

Ⅴ-(15) 人生

Ⅱよく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答
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Ⅴ-(5) 勉学（成績・単位など） 

 

 

Ⅴ-(6) 就職について 

 

 

Ⅴ-(7) 将来の進路や生き方 

 

23.1%

22.9%

24.5%

27.2%

23.2%

25.1%

20.3%

42.8%

41.7%

49.1%

37.0%

34.5%

43.5%

49.1%

26.4%

27.3%

20.9%

25.9%

32.7%

25.1%

23.6%

7.1%

7.7%

3.6%

9.9%

9.5%

6.3%

5.5%

0.5%

0.3%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(5)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答

41.7%

41.2%

44.5%

33.3%

48.2%

42.6%

39.5%

40.2%

39.7%

43.6%

38.3%

35.7%

40.8%

43.2%

13.7%

14.7%

8.2%

21.0%

13.1%

13.9%

11.8%

3.6%

3.9%

1.8%

7.4%

3.0%

2.7%

3.7%

0.7%

0.5%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(6)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答

44.1%

43.8%

46.4%

42.0%

52.4%

43.0%

40.6%

39.7%

39.5%

40.9%

35.8%

32.7%

43.9%

41.7%

12.0%

12.5%

9.1%

16.0%

13.7%

10.8%

10.7%

3.2%

3.6%

0.9%

6.2%

0.6%

2.2%

4.8%

0.9%

0.6%

2.7%

0.0%

0.6%

0.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(7)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答
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Ⅴ-(8) 家庭・自身の経済状況について 

 

 

Ⅴ-(9) 友人との対人関係について 

 

 

Ⅴ-(10) 教職員との対人関係について 

 

20.5%

19.3%

27.3%

18.5%

21.4%

22.4%

18.8%

34.1%

34.1%

33.6%

45.7%

28.6%

39.0%

29.9%

34.6%

36.2%

25.5%

21.0%

42.3%

28.7%

38.7%

10.1%

10.0%

10.9%

13.6%

7.7%

9.9%

10.7%

0.8%

0.5%

2.7%

1.2%

0.0%

0.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(8)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答

8.6%

7.9%

12.7%

11.1%

11.9%

9.4%

5.2%

23.4%

20.5%

40.0%

33.3%

17.3%

25.6%

22.5%

49.0%

51.0%

37.3%

42.0%

46.4%

45.7%

55.4%

17.8%

19.6%

7.3%

12.3%

23.8%

19.3%

14.4%

1.2%

0.9%

2.7%

1.2%

0.6%

0.0%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(9)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答

2.4%

2.4%

2.7%

3.7%

4.2%

1.3%

1.8%

14.7%

14.7%

14.5%

12.3%

11.9%

17.0%

15.1%

59.8%

59.7%

60.0%

58.0%

59.5%

58.3%

61.6%

21.9%

22.4%

19.1%

23.5%

24.4%

23.3%

18.8%

1.2%

0.8%

3.6%

2.5%

0.0%

0.0%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(10)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答



 31 

Ⅴ-(11) 性・異性・恋愛・結婚について 

 

 

Ⅴ-(12) 自分の性格について 

 

 

Ⅴ-(13) 自分の体調や健康について 

 

9.3%

9.8%

6.4%

8.6%

8.9%

9.4%

9.6%

28.0%

26.1%

39.1%

37.0%

26.8%

28.7%

25.5%

43.6%

44.5%

38.2%

43.2%

40.5%

42.2%

46.9%

18.0%

18.8%

13.6%

9.9%

22.6%

19.7%

16.2%

1.1%

0.8%

2.7%

1.2%

1.2%

0.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(11)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答

16.3%

14.8%

24.5%

16.0%

17.9%

18.4%

13.7%

31.5%

30.2%

39.1%

33.3%

25.6%

35.9%

31.0%

38.6%

40.8%

26.4%

33.3%

39.9%

35.9%

41.7%

11.8%

12.6%

7.3%

14.8%

15.5%

8.5%

11.4%

1.7%

1.6%

2.7%

2.5%

1.2%

1.3%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(12)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答

12.4%

11.7%

16.4%

17.3%

10.7%

13.9%

10.7%

25.7%

25.1%

29.1%

24.7%

21.4%

30.5%

24.7%

42.7%

43.4%

38.2%

39.5%

45.2%

39.0%

45.0%

17.6%

18.3%

13.6%

17.3%

21.4%

14.8%

17.7%

1.6%

1.4%

2.7%

1.2%

1.2%

1.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(13)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答
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Ⅴ-(14) 家庭環境について 

 

 

Ⅴ-(15) 人生の意義・目標について 

 

 

  

6.6%

6.2%

9.1%

7.4%

7.1%

6.7%

5.9%

16.0%

15.3%

20.0%

18.5%

16.1%

19.3%

12.5%

50.1%

51.2%

43.6%

53.1%

49.4%

47.5%

51.7%

25.2%

25.3%

24.5%

19.8%

26.2%

23.8%

27.3%

2.2%

2.1%

2.7%

1.2%

1.2%

2.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(14)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答

18.7%

19.0%

17.3%

17.3%

21.4%

17.0%

18.8%

36.2%

36.2%

36.4%

39.5%

32.7%

38.6%

35.4%

32.0%

32.1%

31.8%

32.1%

31.5%

33.6%

31.0%

10.6%

10.7%

10.0%

9.9%

11.3%

8.5%

12.2%

2.4%

2.1%

4.5%

1.2%

3.0%

2.2%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(15)
よく悩む ときに悩む あまり悩まない 全く悩まない 無回答
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Ⅴ-(16) 不安や悩みを感じたとき、誰と相談しますか。（複数回答可） 

 

 

Ⅴ-(17) 学生相談室の場所を知っていますか？ 

 

 

  

51.3%

34.9%

19.5%

16.7%

13.6%

12.1%

3.9%

1.9%

1.3%

9.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

大学外の友人・先輩

父・母

大学内のゼミ以外の友人・先輩

ゼミの友人・先輩

兄弟・姉妹

恋人

親戚（祖父・叔父など）

大学の教職員

学生相談室

無回答

Ⅲ-(4)

43.2%

44.2%

37.3%

46.9%

44.6%

41.3%

42.8%

42.4%

42.0%

44.5%

44.4%

40.5%

42.2%

43.2%

12.7%

12.3%

14.5%

7.4%

13.7%

14.3%

12.2%

1.7%

1.4%

3.6%

1.2%

1.2%

2.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅴ-(17)
はい いいえ 学生相談室を知らなかった 無回答
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Ⅲ. 調査マークシート 



TAMA UNIVERSITY
2017年度 学生満足度・学生生活実態調査

ゼミ

氏名

Ⅰ．大学入学に関する満足度調査

（１）多摩大学に入学したことをどう考えていますか。

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（２）入学して今現在どう考えていますか。

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

Ⅱ．支援体制に関する満足度調査

（１）学修（授業・履修など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（２）研究（ゼミ・論文指導など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（３）大学生活支援（奨学金・保健・学生相談など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（４）課外活動（部活、サークル、学園祭など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（５）国際交流・留学に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（６）就職・キャリアに関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（７）メディアサービスに関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（８）図書利用に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（９）不満に思った理由
    各項目で「④やや不満」「⑤不満」と答えた方へ質問です。
　　不満に思った具体的な理由があれば記載してください。

＜目的＞
本学学生の大学生活に対する満足度の現状を把握すると同時に大学生
活の実態を調査する。

各項目の質問について、それぞれについてあてはまる 数字を１つを選んで黒く塗り
つぶしてください。自由記述に書ききれない場合は裏面に記載してください。

※訂正は消しゴムで消すか消せない場合は×をつけてください。

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

学籍番号

Ⅲ．各施設・設備の満足度調査

（１）教室

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（２）図書館

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（３）アゴラ

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（４）トイレ

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（５）更衣室（リフレッシュルーム）

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（６）アリーナ

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（７）テニスコート

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（８）学生食堂

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（９）売店（セブンイレブン）

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（10）T-Studio1F ラウンジ

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（11）不満に思った理由
    各項目で「④やや不満」「⑤不満」と答えた方へ質問です。
    不満に思った具体的な理由があれば記載してください。

Ⅳ．学生生活に関する実態調査

○ 通学について
（１）あなたの大学最寄駅はどこですか？

    ① 京王永山駅     ② 小田急永山駅   ③ 京王聖蹟桜ケ丘駅

    ④ 徒歩圏内・自転車・バイクのため駅は利用しない

（２）大学最寄駅からの主なアクセス方法はなんですか？

    ① 徒歩  　 ② 公共バス　   ③ スクールバス

○ 喫煙について
（３）あなたは喫煙をしますか？

    ① はい    　　 ② いいえ

○ 多摩祭について
（４）あなたは今年の多摩祭に参加しましたか？（出店・来場含む）

    ① はい     　　② いいえ

（５）あなたは多摩祭が必要だと思いますか？

    ① 必要である ② 必要ない

（６）必要ないと思った理由
    (5)で「②必要ない」と答えた方へ質問です。
    必要ないと思った具体的な理由があれば記載してください。

○ 課外活動（部活・サークル）について
（７）あなたは部活・サークルに入っていますか？

    ① 入っている　 ② 入っていない

（８）入っていない理由
    部活・サークルに「②入っていない」と答えた方へ質問です。
    なぜ入らないのですか？主な理由を選んでください。（複数回答可）

    ① 授業予復習優先   ② ゼミ活動優先  ③ ｱﾙﾊﾞｲﾄ優先  ④ 趣味優先

    ⑤ 家庭の事情  　⑥ 入りたい部活・サークルが無い　 ⑦ その他

（９）どんな部活・サークルがあったら入りたいですか？
    入りたい部活・サークルがあったら記入してください。

○ 居場所について
（10）キャンパス内でもっとも居心地の良い場所・理由を教えてください。

（11）キャンパス内でもっとも居心地の悪い場所・理由を教えてください。

Ⅴ．あなた自身のことについて

（１）多摩大学を受験する際にどの程度希望していましたか。

    ① 第１希望     ② 第２希望   ③ その他
（２）卒業後の希望進路は、どれですか。（複数回答可）

    ① 企業     ② 公務員・団体職員等   ③ 起業 　  ④ 家業

    ⑤ 進学（大学院） ⑥ 進学（専門学校等）  ⑦ 未定

（３）学内に「友達」と呼べる人はいますか。

    ① 0人   ② 1人   ③ 2人～3人   ④ 4人～10人　 ⑤ 11人以上

（４）学外に「友達」と呼べる人はいますか。

    ① 0人   ② 1人   ③ 2人～3人   ④ 4人～10人　 ⑤ 11人以上

○ 現在の学生生活の中でどの程度悩んだり不安を感じますか。
（５）勉学（成績・単位など）

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（６）就職について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（７）将来の進路や生き方

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（８）家庭・自身の経済状況について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（９）友人との対人関係について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（10）教職員との対人関係について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（11）性・異性・恋愛・結婚について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（12）自分の性格について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（13）自分の体調や健康について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（14）家庭環境について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（15）人生の意義・目標について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（16）不安や悩みを感じた時、誰と相談しますか。（複数回答可）

    ① 父・母   ② 兄弟・姉妹   ③ 親戚（祖父・叔父など）  ④ 学生相談室

　　⑤ 大学内のゼミの友人・先輩   ⑥ 大学内のゼミ以外の友人・先輩

    ⑦ 大学外の友人・先輩　    ⑧ 大学の教職員   ⑨ 恋人
（17）学生相談室の場所を知っていますか？

    ① はい     　　② いいえ     　　③ 学生相談室を知らなかった

ご協力ありがとうございました。
その他大学に対しての希望・要望がありましたら裏面に記載してください。
その際、具体的な改善案・提案があれば記載してください。

多摩大学経営情報学部 多摩大学経営情報学部

次のページへ



TAMA UNIVERSITY
2017年度 学生満足度・学生生活実態調査

ゼミ

氏名

Ⅰ．大学入学に関する満足度調査

（１）多摩大学に入学したことをどう考えていますか。

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（２）入学して今現在どう考えていますか。

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

Ⅱ．支援体制に関する満足度調査

（１）学修（授業・履修など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（２）研究（ゼミ・論文指導など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（３）大学生活支援（奨学金・保健・学生相談など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（４）課外活動（部活、サークル、学園祭など）に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（５）国際交流・留学に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（６）就職・キャリアに関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（７）メディアサービスに関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（８）図書利用に関する支援体制

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（９）不満に思った理由
    各項目で「④やや不満」「⑤不満」と答えた方へ質問です。
　　不満に思った具体的な理由があれば記載してください。

＜目的＞
本学学生の大学生活に対する満足度の現状を把握すると同時に大学生
活の実態を調査する。

各項目の質問について、それぞれについてあてはまる 数字を１つを選んで黒く塗り
つぶしてください。自由記述に書ききれない場合は裏面に記載してください。

※訂正は消しゴムで消すか消せない場合は×をつけてください。
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Ⅲ．各施設・設備の満足度調査

（１）教室

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（２）図書館

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（３）アゴラ

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（４）トイレ

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（５）更衣室（リフレッシュルーム）

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（６）アリーナ

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（７）テニスコート

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（８）学生食堂

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（９）売店（セブンイレブン）

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（10）T-Studio1F ラウンジ

    ① 満足     ② やや満足   ③ どちらでもない   ④ やや不満   ⑤ 不満

（11）不満に思った理由
    各項目で「④やや不満」「⑤不満」と答えた方へ質問です。
    不満に思った具体的な理由があれば記載してください。

Ⅳ．学生生活に関する実態調査

○ 通学について
（１）あなたの大学最寄駅はどこですか？

    ① 京王永山駅     ② 小田急永山駅   ③ 京王聖蹟桜ケ丘駅

    ④ 徒歩圏内・自転車・バイクのため駅は利用しない

（２）大学最寄駅からの主なアクセス方法はなんですか？

    ① 徒歩  　 ② 公共バス　   ③ スクールバス

○ 喫煙について
（３）あなたは喫煙をしますか？

    ① はい    　　 ② いいえ

○ 多摩祭について
（４）あなたは今年の多摩祭に参加しましたか？（出店・来場含む）

    ① はい     　　② いいえ

（５）あなたは多摩祭が必要だと思いますか？

    ① 必要である ② 必要ない

（６）必要ないと思った理由
    (5)で「②必要ない」と答えた方へ質問です。
    必要ないと思った具体的な理由があれば記載してください。

○ 課外活動（部活・サークル）について
（７）あなたは部活・サークルに入っていますか？

    ① 入っている　 ② 入っていない

（８）入っていない理由
    部活・サークルに「②入っていない」と答えた方へ質問です。
    なぜ入らないのですか？主な理由を選んでください。（複数回答可）

    ① 授業予復習優先   ② ゼミ活動優先  ③ ｱﾙﾊﾞｲﾄ優先  ④ 趣味優先

    ⑤ 家庭の事情  　⑥ 入りたい部活・サークルが無い　 ⑦ その他

（９）どんな部活・サークルがあったら入りたいですか？
    入りたい部活・サークルがあったら記入してください。

○ 居場所について
（10）キャンパス内でもっとも居心地の良い場所・理由を教えてください。

（11）キャンパス内でもっとも居心地の悪い場所・理由を教えてください。

Ⅴ．あなた自身のことについて

（１）多摩大学を受験する際にどの程度希望していましたか。

    ① 第１希望     ② 第２希望   ③ その他
（２）卒業後の希望進路は、どれですか。（複数回答可）

    ① 企業     ② 公務員・団体職員等   ③ 起業 　  ④ 家業

    ⑤ 進学（大学院） ⑥ 進学（専門学校等）  ⑦ 未定

（３）学内に「友達」と呼べる人はいますか。

    ① 0人   ② 1人   ③ 2人～3人   ④ 4人～10人　 ⑤ 11人以上

（４）学外に「友達」と呼べる人はいますか。

    ① 0人   ② 1人   ③ 2人～3人   ④ 4人～10人　 ⑤ 11人以上

○ 現在の学生生活の中でどの程度悩んだり不安を感じますか。
（５）勉学（成績・単位など）

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（６）就職について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（７）将来の進路や生き方

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（８）家庭・自身の経済状況について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（９）友人との対人関係について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（10）教職員との対人関係について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（11）性・異性・恋愛・結婚について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（12）自分の性格について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（13）自分の体調や健康について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（14）家庭環境について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（15）人生の意義・目標について

    ① よく悩む   ② ときに悩む   ③ あまり悩まない   ④ 全く悩まない
（16）不安や悩みを感じた時、誰と相談しますか。（複数回答可）

    ① 父・母   ② 兄弟・姉妹   ③ 親戚（祖父・叔父など）  ④ 学生相談室

　　⑤ 大学内のゼミの友人・先輩   ⑥ 大学内のゼミ以外の友人・先輩

    ⑦ 大学外の友人・先輩　    ⑧ 大学の教職員   ⑨ 恋人
（17）学生相談室の場所を知っていますか？

    ① はい     　　② いいえ     　　③ 学生相談室を知らなかった

ご協力ありがとうございました。
その他大学に対しての希望・要望がありましたら裏面に記載してください。
その際、具体的な改善案・提案があれば記載してください。

多摩大学経営情報学部 多摩大学経営情報学部

次のページへ




